



**Этот Враг имеет несколько разновидностей. Сразу скажу, что я не против ни одной, потому что этот Враг – Любовь, причём Женская Любовь. Я восхищаюсь женами, которые едут за своими мужьями на край света, ухаживают за безнадежно больными мужьями... Но я категорически против положения, когда женщины покорно лезут в постель к мужу, причём не только лезут, но и ублажают его в ней перед сном, на том основании, что когда-то вместе прослушали свадебный марш Мендельсона. Вы скажете, что я не прав? Тогда настоятельно рекомендую вам скачать руководство «Наука страсти нежной», опубликованное в моем Блоге.**

**Удачи!**